

**Рішення**  
**Апеляційного комітету**  
**Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти**  
**від 09.07.2020 р. № 8**

До Апеляційного комітету Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (далі – Національне агентство) 01.07.2020 р. надійшла скарга від ректора ДВНЗ «Університет банківської справи» Кузнецової А.Я. на рішення Національного агентства за наслідками розгляду акредитаційної справи № 482/АС-20 від 16 червня 2020 року (Протокол № 11 (28)) про відмову в акредитації освітньої програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Кібербезпека у фінансових технологіях» Харківського навчально-наукового інституту ДВНЗ «Університет банківської справи».

Під час розгляду зазначеної скарги Апеляційним комітетом було враховано наступні чинники:

1. Відповідно до п. 9 ст. 19 Закону України «Про вищу освіту» № 1556-VII в редакції від 09.08.2019 р., у складі Національного агентства утворюється Апеляційний комітет з числа членів Національного агентства. Відповідно до п. 2 Порядку оскарження Рішення Національного агентства, затвердженого Національним агентством від 21 травня 2019 р. (Далі – Порядок оскарження) рішення Національного агентства може бути оскаржене закладом вищої освіти, іншою юридичною або фізичною особою, які вважають, що таким рішенням порушені їхні права або законні інтереси шляхом подання відповідної скарги до Апеляційного комітету Національного Агентства.

Порядком передбачено дві підстави оскарження рішення Національного агентства:

- порушення процедури прийняття рішення;

- прийняття рішення на підставі документів, що містили неправдиву інформацію, про що було невідомо на час прийняття рішення, якщо це суттєво вплинуло або могло вплинути на результат розгляду відповідного рішення.

2. Не зважаючи на те, що у скарзі ректора ДВНЗ «Університет банківської справи» Кузнецової А.Я. стверджується, що «рішення Національного агентства за наслідками розгляду акредитаційної справи № 482/АС-20 від 16 червня 2020 року було прийнято з порушенням процедури розгляду та ухвалення рішення, встановленої Положенням про акредитацію освітніх програм», насправді скарга стосується змісту висновків експертної групи, рішень галузевої експертної ради та самого Національного агентства.

Зважаючи на це, **Апеляційний комітет вирішив:**

1. Залишити скаргу ректора ДВНЗ «Університет банківської справи» Кузнецової А.Я. на рішення Національного агентства за наслідками розгляду акредитаційної справи № 482/АС-20 від 16 червня 2020 року, Протокол № 11 (28), про відмову в акредитації без задоволення, а оскаржуване рішення без змін.

2. Доручити Секретаріату Національного агентства поінформувати ректора ДВНЗ «Університет банківської справи» Кузнецову А.Я. про рішення Апеляційного комітету за скаргою на рішення Національного агентства від 16 червня 2020 року, Протокол № 11 (28).

Голова Апеляційного комітету



**І.В. Назаров**